

年轻干部专题读书班在复旦大学开班

本报讯(组宣)10月18日,瑞金市年轻干部综合能力素质提升专题读书班在复旦大学开班。复旦大学管理学院干部教育培训中心主任黄莹致欢迎词,市委常委、组织部长刘新远出席并作开班动员讲话。

动员会要求,要用心感悟、融会贯通,深刻领会市委培养选拔年轻干部的重要意义。抓紧培养选拔年轻干部,是贯彻落实习近平总书记关于培养选拔优秀年轻干部系列重要讲话精神的具体举措,是奋力推动瑞金高质量跨越式发展的迫切需要,是组织对年轻干部的特别关爱。要深刻领会市委的战略意图和组织厚爱,知恩感恩,勤学勤思,善学善成,以优异的学习成果回报组织和人民的重托。

要珍惜机会、勇担使命,争当瑞金高质量跨越式发展中流砥柱。一要特别珍惜难得的学习机会。尽快转换角色,认清自己学员身份,以空杯心态虚心听讲,做到学有所得、学有所悟。二要准确把握学习目标任务。自觉完成任务要求、统筹完成好其他培养锻炼,做到系统学习不离心,全程学习不掉队,全面学习不偏科,自觉养成良好的学习习惯。三要自觉扛起青年责任担当。坚定信念,对党绝对忠诚,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。要干事担责,锻造能力本领,既要能“钉钉子”推动落实,也要善于“拔钉子”解决问题。要践行初心,永葆政治本色。

要严肃纪律、加强管理,确保培训取得实效。一要严格纪律要求。严格遵守中组部《关于在干部教育培训中进一步加强学员管理的规定》和中央八项规定及其实施细则精神。二要展现瑞金形象。注意自己的一言一行,做到不该说的不说,不该做的不做,不该去的地方不去。三要注意人身安全。学员外出参加现场教学必须统一随团出发、返程,不得中途擅自离队。

据了解,此次年轻干部综合能力素质提升专题读书班是我市年轻干部三年培养计划的一项重要内容,包括线上、线下和送教培训三种学习模式,时间跨度长、学习内容丰富、培训形式多样。同时,根据三年培养计划安排,还将组织学员到企业跟岗学习、蹲点调研,开展包村挂村和岗位实绩考核等。通过系统培训,全面提升我市年轻干部知识储备和能力素质。

瑞金荣誉国际酒店召开迎接国家星级饭店评定检查动员会

展现良好形象 提升服务水平

本报讯(记者袁南军)10月18日,瑞金荣誉国际酒店召开迎接国家星级饭店评定检查动员会议。酒店总经理陈安全作迎检动员讲话,副总经理饶武华、傅荣昌参会并布置相关工作。酒店近300名员工参加会议。

据悉,国家星级评定检查组将于近期到我市开展星评检查。此次动员会就设备完善、礼仪形象、服务质量、环境布置、卫生保洁等方面工作,按照五星级标准进行了详细布置,要求全体员工以崭新的形象和饱满的热情,全力以赴做深、做细、做精各项工作,把初评时发现的问题整改到位。要以此次星级评定为契机,进一步把瑞金独特的红色文化、客家文化融入企业文化,丰富酒店文化内涵,全面提升酒店形象和服务水平,力争一次性顺利通过星级评定,不辜负瑞金市委、市政府和集团董事会的殷切期望。



为进一步巩固全民免疫屏障,有效遏制新冠肺炎疫情输入传播,保障公共卫生安全,市妇幼保健院新冠疫苗接种点有序开展新冠疫苗第三剂次即新冠病毒疫苗加强针接种工作,进一步筑牢全民免疫屏障。
谢理红 记者温浩摄

我市推进新冠疫苗加强针接种

本报讯(谢理红 记者温浩)自10月17日新冠疫苗加强免疫接种工作启动以来,瑞金市各相关单位多措并举,推进新冠疫苗加强针接种工作,动员群众应接尽接,共同筑牢免疫屏障。

近日,在市妇幼保健院接种点,记者看到不少符合接种要求的市民纷纷来到这里进行新冠疫苗加强针接种,并在现场工作人员的指引下依次完成信息登

记、接种、留观等接种流程,共筑免疫屏障。

接种市民张涛说,打这第三针加强针特别有必要,打了这第三针加强针之后对我们自己是一个特别好的保障,对大家还有对自己也是一种安全保障。市妇幼保健院院长曾春兰表示,将全力做好新冠疫苗加强免疫接种工作,严格规范疫苗接种操作流程,确保疫苗接

种安全有序,为筑牢全民免疫屏障贡献力量。

据介绍,新冠疫苗加强针是在完成全程疫苗接种后,根据抗体消退的情况进行补充接种,保持人体对病毒较强免疫力的疫苗剂次,主要针对全程接种满6个月的18岁及以上人群。截止目前,瑞金市18周岁以上新冠疫苗加强针接种对象8339人,共接种711人,接种率为8.5%。

“救死扶伤是我分内之事”

□记者袁南军

“闺女,我今天来医院送面锦旗。上次要不是你的帮助,我可能就起不来了,真是谢谢你了!”“杨大爷,大家乡里乡亲的,互相帮个忙应该的,您千万别客气,您身体本来就不方便……”近日,瑞金市人民医院注射室护士杨晶婉拒锦旗和红包的事在沙洲坝镇沙洲坝村传开,当地群众都夸她是个好闺女。

前不久,沙洲坝村网形社区杨荣贵老人不慎摔倒受伤,家人以为是皮外伤,让其卧床休息。不料,老人开始出现嘴角歪斜、单侧肢体无力症状。家住同一社区的杨晶听说此事后,凭着多年的工作经验,认定不是简单摔

伤,极有可能是脑卒中。她积极建议并协同家属带患者至市人民医院就诊,经检查头颅CT发现是脑出血,令家属大吃一惊。考虑到患者脑出血不能走动,杨晶借来推车担架一起把患者送到住院部神经内科,并帮其办理住院手续,当了解到患者家属未带住院费时,杨晶当即用自己的微信垫付了两千元住院费。

因得到及时救治,杨荣贵老人不久痊愈出院。家属为了表达感激之情,多次要请杨晶吃饭,甚至送红包、送锦旗表示感谢,但都被她婉拒和制止。杨晶说:“作为医者,救死扶伤是我的分内之事,而且吃请和收

礼纪律也不允许。”后来,家属来到市融媒体中心,要求报道杨晶姑娘的事迹。

记者了解到,杨晶是个好学上进、品德优良的好青年。2011年从赣州卫校毕业后,通过刻苦自学,考取成人本科文凭。2019年在市人民医院招聘护士时,她在数百人中脱颖而出,成为单位编制内职工,现为注射室一名优秀的护师。另据了解,2019年11月,杨晶在上班时曾拾得一个钱包,里面有数千元现金和多张银行卡,捡到钱包的她比失主还急,多方联系失主,最终完璧归赵。失主和同事都啧啧称赞。